



ПРАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Директору
Института законодательства
и сравнительного правоведения
при Правительстве Российской Федерации,
академику Российской академии наук

Т.Я.Хабриевой

«19» июль 2021 г.

№ б/н

МОСКВА

Уважаемая Талия Ярулловна!

Ежегодно организуемые Институтом законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации школы-практикумы молодых ученых-юристов давно являются знаковыми событиями в юридическом мире, задавая вектор научного поиска по наиболее острым проблемам современного законодательства и правоприменительной практики.

Не вызывает сомнений актуальность обсуждаемой в этом году темы - "Право и технологии будущего". Цифровизация экономики, государственного управления, повседневной жизнедеятельности людей заставляют по-новому взглянуть на устоявшиеся юридические конструкции, соотношение их с нормами морали, повышение оперативности нормативно-правового регулирования на галопирующие изменения в общественных отношениях. Новое качество общественного развития нуждается в осознании юридической наукой, законодатели и правоприменители ждут результатов исследований, чтобы использовать их в своей работе. При этом молодые ученые являются нашей надеждой, нет сомнений в их креативности и способности ответить на вызовы нового времени.

Желаю участникам Международной школы-практикума плодотворно и интересно поработать на этой площадке, уверен, что результаты вашего труда будут использованы в деятельности государственных органов Российской Федерации.

Заместитель Председателя
Правительства Российской Федерации

Субанешев,
А.Оверчук

